

«Πυρά» Τσελίκ σε Δένδια: Αν συνεχίσει έτσι τα αποτελέσματα δεν θα είναι καλά

Αν ο νέος Έλληνας Υπουργός Εξωτερικών Νίκος Δένδιας συνεχίσει με αυτό το ύφος τότε τα αποτελέσματα δεν θα είναι καλά, δήλωσε ο εκπρόσωπος του ΑΚΡ Ομέρ Τσελίκ υποστηρίζοντας ότι το ύφος των δηλώσεων του Έλληνα ομολόγου του δεν αρμόζει με το ύφος ενός κρατικού αξιωματούχου. Ο εκπρόσωπος του ΑΚΡ δήλωσε ότι "το ύφος με το οποίο μίλησε ο Έλληνας ΥΠΕΞ απέχει πολύ από το ύφος που αρμόζει σε ένα κρατικό αξιωματούχο". "Η φιλία της Τουρκίας είναι πολύτιμη, κανένα δεν βλάπτει η φιλία της Τουρκίας, όλοι επωφελούνται. Αλλά ο Έλληνας ΥΠΕΞ ξεκίνησε με αυτό το ύφος και αυτό είναι πολύ λυπηρό.



Αν συνεχίσει με αυτό το ύφος τα αποτελέσματα δεν θα είναι καλά", ανέφερε ο Ομέρ Τσελίκ. Ο εκπρόσωπος του ΑΚΡ είπε ότι στηρίζουν τις δηλώσεις των 'αρμοδίων' της 'τδβκ' μέχρι τέλους. "Αυτοί που προκαλούν ένταση και προβαίνουν σε παράνομες δραστηριότητες είναι η ελληνική πλευρά και οι Ε/κ. Στην πραγματικότητα αυτό το ύφος είναι ύφος για το οποίο πρέπει να απολογηθούν", ανέφερε ο Ομέρ Τσελίκ.

Τουρκία: Το «Γιαβούζ» θα προχωρήσει σε γεώτρηση



Το τουρκικό υπουργείο Εξωτερικών ανακοίνωσε την Τετάρτη ότι απορρίπτει τις δηλώσεις Ελλήνων και Ευρωπαίων αξιωματούχων σύμφωνα με τις οποίες οι τουρκικές εξορυκτικές δραστηριότητες για φυσικό αέριο και πετρέλαιο ανοικτά της Κύπρου είναι παράνομες, προσθέτοντας ότι η Ευρωπαϊκή Ένωση δεν μπορεί να είναι αμερόλη-

πος μεσολαβητής στο κυπριακό πρόβλημα. Στην ανακοίνωσή του το υπουργείο Εξωτερικών αναφέρει ότι το πλοίο Fatih έχει ξεκινήσει εξορυκτικές δραστηριότητες δυτικά της Κύπρου από τις αρχές του Μαΐου και ότι το πλοίο Yavuz έφθασε πρόσφατα ανατολικά της Κύπρου και θα προχωρήσει σε εξορυκτικές δραστηριότητες.

Το Ισραήλ καταδικάζει τις παράνομες ενέργειες της Τουρκίας στην Κύπρο

Σοβαρές ανησυχίες εξέφρασε το Ισραήλ για τις ενέργειες της Τουρκίας στη θαλάσσια περιοχή βορειοανατολικά της Κύπρου, επαναλαμβάνοντας την αντίθεσή του σε οποιαδήποτε προσπάθεια παραβίασης των κυριαρχικών δικαιωμάτων της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Σε ανάρτησή του στο Twitter, ο εκπρόσωπος του ισραηλινού Υπουργείου Εξωτερικών Εμανουέλ Νασόν ανέφερε πως «το

Ισραήλ παρακολουθεί, έχοντας σοβαρές ανησυχίες, τα πρόσφατα βήματα της Τουρκίας ανοικτά της βορειοανατολικής ακτής της Κύπρου και επαναλαμβάνει, την πλήρη στήριξη και αλληλεγγύη του με την Κύπρο, στην ενάσκηση των κυριαρχικών της δικαιωμάτων στις θαλάσσιες περιοχές της, και την αντίθεσή του σε οποιαδήποτε προσπάθεια για παραβίαση αυτών των δικαιωμάτων».

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



**ΧΑΡΑ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ**

(Σάββατο)

**ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΛΕΞΙΟΥ**

(Παρασκευή & Σάββατο)

**ΕΛΕΝΑ
ΜΑΝΤΖΗ**

(Παρασκευή)

Σ.Ε.Κ.Α ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΑΓΩΝΑ

Διοργανώνει «Μεσημεριανό Γεύμα»

προς ενίσχυση του ταμείου της ΣΕΚΑ ΝΝΟ για κάλυψη των εξόδων της Μαύρης Επετείου

Κυριακή 14 Ιουλίου 2019, 12.00μ.μ.

στην Κυπριακή Κοινότητα 58-76 Stanmore Rd, Stanmore

\$40 για μεγάλους - **\$10** για παιδιά κάτω των 12 ετών

Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως:

Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256, Τζακ Πασσαρής 0418 284 773, Σωτήρης Τσουρής 0419 414 322, Πανίκος Αχιλλέους 0404 901 044

Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο σας προσκαλούν στην εκδήλωση για την

45^η επέτειο του Προδοτικού Πραξικοπήματος της 15^{ης} Ιουλίου 1974 στην Κύπρο

Κύριος ομιλητής: κ. Σπύρος Κωνσταντίνου

Αντιπρόεδρος Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ

Κυριακή 14 Ιουλίου 2019, 3.00μ.μ

1^{ος} όροφος, Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ

Ακολουθεί η Χορωδία Ορφέας

σε πατριωτικά τραγούδια για την Κύπρο

Μετά την εκδήλωση θα προσφερθούν εδέσματα και ποτά

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Διοργανώνει μονοήμερη εκδρομή στο Μοναστήρι της ΑΓΙΑΣ ΕΙΡΗΝΗΣ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ GOSFORD

Κυριακή 28 Ιουλίου 2019

Ελάτε να περάσουμε μια αξέχαστη μέρα

Τιμή: \$35.00 (Συμπεριλαμβάνει εισιτήριο λεωφορείου, πρωινό και απογευματινό γλυκό)

Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 7.00πμ

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, την Έλλη Στασσή 0411 354 235 & τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256